92:p-pyed §3238 N3 A3

o - 0
EYAN kb I Y RN Y Y Y

20244 %15174 StmAl
X &A= 20

2024. 4.



20243 TAZch=E4 IE AIS

T0J

e .
110

ofl

U

A|213%)

i

'11.10.27 A&

XA
A

(18.11.30. F-Z1FAE3 A2995)

3l
=

|A|(A) A #2135, '11.10.27)

ok2] 71 4(10.18)

<M

__o_ﬂ
l

e
ol
—

E
Tol

Kfo
oK

L3
Kd

K
K

ml
Mo

o 124 :
o 134 :
o ’144 :
o 194

<

ol
i

Tol

3
ol
Klo
oK
__A._

I
Mo

__o—ﬂ
ml

Tor

E
Tol

[Ho

12995, '18.11.30.)

=

HC]- 74|

i &MY 15417

F

A 3

35t

al

Tor
ulo

ol

__o—ﬁ

__o;

<0

o

uay

LH

g

o}

~ i
| O
nlh_ w_AH z_.o 1_..A|.._ ,&o Wi
N i N
HoA

L IS el
o\ e &o 23
- .Z.ﬁ 7_r

ER o A
gizzie
NN o M Ayl
T ‘\_lﬂ ) _.ﬂli’
AELEEE:
=M E M o
B . B
WELE]!

o)
T Ho o T VH
© X
.Dr_ﬁm
o it I__M_ Ho
1 Fo o %
! M o
—

8| £k
._._lh .X)_
N AT
ha Ho
T .Z‘.ﬁ




=
5

o

A

A

Z.3 #

AT WA S, 21dRE RE -

(93.8%)

ST

%
) 1,35370 791X (A470m, A19

A
S

23 St A K24 2033919 % 1,906

> (of

<

e

= (X

A

X

) 1,3577Hu 810

Abptad

of B
0 | 2
ERES
H S
o~

wur —
3

M|
[{e]

LO

= —
o <
I- Kol =
E| <
3
K=
<t

0

(ap]

| &8
Hdl g
—

o |
__O; n;O’
P o]
w N
o

=

H_E =
jant

T =
]!

443M nl(= 247, = 126, 21 70)

LR

~ =
=

- (HAWD)

- (AAYL) 2022

- (AAZF) 30670 22(69.1%) 49771 A (A8 2=%] 95

oF

(86.3%)

Dl
2

o

E’_]__

!
(A167H

20,563

=
)

1)
) 75074

gﬂu
(S&l) 4,006¢ (AHE!) 6,350¥

- 2349 A AFAH AN 23823

)

T

__An_

1O

A

o
=

T

a

<

] 63%

o
=

2|

= (A

T

a

<

| 65%

o
=

) 76774

= A

_I

<0
[l

I3
<

F

» (0]

% X|

2

6794
3,023¢

= Ll
1629
162

il

o
Hi
T

3,165
3,165¢

Al
4,006
6,350

IH

Ho

E

A

TR BANA(EH 14, AHE 140)

- (AAYL) 2022

1(79.9%) 3047 AN A2 927, EAAT 21270)

[e]
5
fa

- (AAZAH) 12370



il
K

)

E

ujr

32
32
100.0

E
Tor
ujo
T_

323
177
54.8

O

[

=

ro

ol

iy

1,797 39,790
1,797 39,790

833&)

2}
=

st

=
°

=)

E

Tor

Kio

393
282
71.8

E
Tor
ujo
_x._

605
986
96.9

ofu
_x=|

=

ro

80,363
80,363

ol

iy

5,611
5,611

ol
oF

750
277
36.9

52%= 22\ 55% ¥l 3%

@)

L

o
Ho

=

o

49,221

44.9

L

no
Ol

8,097 | 60,334

52.1

16,888 {109,555
8,791

&

A

2,103

64.4

(22d) 23,463 = (231) 24,296 (

- Stugd AlE o8& 224 ¥l F7HE 97% 1A, T T0%—72%, 1 50%—55%)

IH

= HIE(%)

Mo

7ol

=

ro

180,487

L

no
Ol

24,296 | 229,708

15,505

il d

- AEe] 23 AAE FRES 4206502 A oM oF 36% 27}

Al
=

ol
=

o

M@
__ot
K]

12 e el A #8522

HA

o
K

b2 5224(0.19%)

4

2z
=

[<3
=

.I

H
=~

—

H

)

A (FS7Ie ZuRIE 22 DiEfE 3002H:)

k=

2

=)

1

AR AAI(23.6~T4)

ZAF A1} : 82.37(22d 78.8) 3.5% 1

= =
A1 27 8207A(ZIRHE 2,146, Bt 25,674), 23

1l SE=X{ 7
HooDO

(32.8%) =

_l

0
2
ol

1
<

A

D gEGA e S,

=(48.7%),
('23.109)

3]
=)

-

gk A

2 9



| AMAJ(23.2€.49 6€,9€,11Y)

=
o

dst=E AT 71 278 24 H

- g9 ) BB ABHEEY @ U A4 Wi F 4

2

k=

rd

o

- fr8AE 7H4 A2dsx2Y, HPTE i) 20239 BT 73%-87% TF

H|

Tor

O

]

=

o

o
[

£lo4
45
321

x

407

o)

hmi

Pzl

33

AR A

LS
He ARAE

A

A
13

e ARRAR

<
Ho
T
Top

A

3], 1,871%)

(18] 24

=

1108
3

-
T

L2 A

A
gl

1

AAA
°
T

S(23.48~12%)

_(})/]

e

] 2%9('23.5~649)
3

e
EntE F7}
ete] &7t

L

1.

l

EvlE F7}

ofy

=0

H

N

s *F(287

1=

A
0|

I3

T8 29(23.48~119)

Al
al
o

1

°©
pal

ks

=

4
el o

(6]
A

[¢)

=

P

—

ofeholz

il

NeH 73

A~
<%

Al
o

(1670 2z, 288%], 2,411%)

. 659 #Ho{, 499 o[
. 98 #ho{, 659 o[

%

[~
N

)

(9

Tor

A

£
__.A_”_

T



iojl

20244 =

< H|

Ol

W_ml.l

ol

S ol
uw mr
==

oJ =
.
0l <0
mm 50
g
) nO

H
Hr

K]

HHIIZA 2T

A gi= SlZA XIUCT BHY i

ml
]

Kl

!

/\g S

]

S AR

- Hobrke

1o
<

<A
—

;01_
1o

o

]
=

- AR A

<M B8 o A >

s =24
HO XA

l

ER

o
A

WA

- A




G0

RO
b ny

0
K-

U

844 A% A9
) mp ('2414) 11,3487 m(786% 1

2l

iy

“TT{

T

L

_—AL

: ('23d) 1,3577H12(810

: (234)

for

)

T

H(62%2

75671

p ('2414)

)

Iy

__AL

L

(65

76774

m'.u

oF

jo
S T

» Ze|AF A ZE|AFAL HEX|D|ES

244 XTI}

M DA DA DA DA
ol o of of oM of o o o o
O < L0 O N 0O O 1 O
O NI ©O©O O NIO NI
AT NN NS NA
ol o of ofl of of of o of o
<t O 00 M 10 it O~ O
<t OO i— O~ M 0iWn N~
nU,8,4,5,ﬁO,Qu,ﬁO,4,2,_.O,
<t 0L S O O © T ©
0 0 il 0
m < Wl < W < W < @l o
Mo o Mo Mo MO <X
ofl ofl ofl ofl ofl ofl ofl ofl ofl Rl
0O O© N O MO O 00 M © O
N O D O «~—~ O b o w
_/,4.1.2,00,_..0,00,0.0.3
M It O < OiIitk ©iItT ©
0 0 il 0
m < Wl < W < W < @§l o
Mo b Mo Mo ir Mo 1 Mo <
ulo ujo ujo {F ol
3
K Klo B ujr oF

g2
__O—ﬁ

M0

TEETF IFH FE 2 AH o8 g

nH
T
ﬁo
o
)

or

1|2 5%)

A
(i

(

(M2l 3.6%) = (244) 3771&

2|

% ('234A) 277K

24
210470 & = 1,37971 &

'23
2,1037M4& 5 1,35471 &

IH

i (O] &5 66%)

(°]-8E 64%)

ol gAE

834

82.34

Al o8




il

M5 Al

IV

Tor

o
K

[ Al

1,3487 w0, 7867 o

E|
ol

[

32

4,457

E
Tor
ujo
ﬁ.n_

320

202,044

E
ol

Kto

391

201,167

E
ol
ujo
_x._

605

378,795

ol

1,348

786,463

il d

)

\.mo

7=

[l
o

Au|(2120), Beu), dH)

Ko

et

o X|

<
3 i

ol

6,480

ulr | o

4,634

<
3 i

Tor

6,843

ujo
M | m

4,615

SR

6,593

Tor

Klo | _

4,418

<
3 i

Tor

5,890

ujo
K1 |

4,044

SEHR)

mm

O

(50%)

g

__AO
ofr

: A30%), TH20%), 1

F

ua
TH

S|

O

8

od

=

: 210,3974

o At & HI

3
ol
I

m| &
ol o
H| ~
™
[
H
2] =
Tl ©
RS
E ~—
N
ofr
5}
Az w
=% S
T| <
Al
opd
3
©
—| ©
R <
A
N
e
20 | ur
5 | H
R | Ko
K4




i

K

U

1,34871 2 786,463

- AL

o

T0d

ol

Tor

@)

=
=
H| 4.6%, &2[H| 3.2%,

o 3d(2L~236) B E7} 45

prd

fo

zx e

Iz
=

> 23 CHH| 4

to
S T

» Ze|AF A ZE|AFAL HEX|D|ES

b HAFY A9

|

auo73nU.
Wi on| &<
< S| S|
._Hu__._”_.66
ol
< < | o ||~
urimm| 3|8 |5|<
Hofl < | <F
LN
<| Q| W™
ol
jo o | ;| |m
Mml o | & | &<
Hol| < | <F
@388 2
<| | N
cl © | ©
S AL
ol
o 1| @|al
< | = | Q| @
Ho| <F | <F
o IS
<2
._Hu__._“_._b_b
ol
jo < | o |wo|o
Kim S 8|8~
Ho| <F | o3
IH U_._U_._M\___(_H__\
o
_.TM%_/_”__/_“_
Q| & |Ko|Ko

=
=

710l A H <]

Al
-

=

Al A71E B ARA mid AR Y oF Hag)

EER

- of
=

RO
oll

K-

;O

=2
o

. 24, 3~10¥

Tor



13,635
15,829

34,087
39,573

20,452
23,744

68,174
79,145

z 3
— mL T | &~
i - 2 -
S wm L =z S
T w8 ¥ gg z <
g X S o
s T % 2
° R <
&= ~ = T MH S 5
o < X =]y 9l <
L, == . Mo 0 + _.__m R0
m (0.0) ~— I
p.m SRS > Iy 9 M
> — X — - 2
= N © op o
S o S o ~ O KO QN
TR S of N~ o _ . > &
o @1 N | op W® w = ol Tk S| &
L H 2 o= 8 v =8 © W= 3
ol py N|E 31 Wm N~ o MM, < \aw 2 N m/w %
—_ = K —_ udd = ~ A ol ~ (@)
R 3 0o _bn oy oﬂz W X x @ o® T
=1 (o] — ! ~ = — (I\
m“r_ ok ol = Pl R 20X
oS o= W — — 3o = o 5
H g ©® _ L3 4 ol 5 Mool o % =
L oo oL |8
LH = [ K = M N 5§ o B =
w o <l o Tr ~ ¥ - B 1 ol
N - <0 oF — @l St o N~
o} = .
N = = | o ot B |m~| X Mo K o o e
13 1K _./O --— == H../Hﬁo __Oﬁ ~ |_|.HH ~ _IW_ AN
o o o= N < Bl lse3l .. R
2 2 T o - fEdE o0
SR T moR T o e b X E & @ iyl
Nl fonouwr o " & = I W o5 ol T + | RO
L I s RS Y o ol o o o O
| ORE WX OOF ORI oW K K % R ® A
ro ] 0 0 0 o - © o o O 0 O

At
A




ujo

T

o
™
ol

KO
Bl

oF

o0k

=7

2

‘244 X

ud
orl

|

- <
¥ o
n O
< N
.
T
- O
n <
N 10
<
od of
XK
oF ofF
™
o =
E =
oF o
© o
S 1D
S M
< ©
oF o
XK
oF ofF
™ B
o %
E =

> Z|2 3

fo

H| 4.6%, Z2|H| 3.2%, /X<

s
=

» 23 CfiH| A

g 3d 71 Ad ABREAD

=)

(50071
S8 2 A WFd B E(-2Y)

2

7

A 4 4(44E)

2

A

=i
=

/1\_]:

|

349

K ©
OF ©
nl gI
oK
Q|7
& | W
u_ﬁuau
(o))
2 o
|
|
o
K &
OF ©
a|
ooz
N <
| e
Q
H_PHEH_
N~
=
|
|
o
K S
o_nM
m | A
(e <
N[
< ol <
H_PHEH_
R
L M
|

O

B2 SME AL b

Zl
—

Hl5< 60%= Sofiste] 310234 thd| 10% 1)

» ('22H) 40% mp ('23H) 50% - ('241H) 60% = ('25H) 70%

A

=
[€)

ﬁO
o
3

L of

o0

. 24, 4~108

. 24, 5~10¥



HA

b, (s Fom 3
=1 oH

= oky

ol

=
o

Az = B

A8 A

rob Z=p| M1

L] Al

1.~ '26.12.31.(39)

1.

'24.

o E7|Zt:

o
__o—ﬂ

nE

57 A A

71349)

(<]

]

3 F E A g

—

Sk B} A AAR

<]

- o2zl o

37}

A ==

= g

Ez

. 24, 6~T¥



w1l

Tor

o
K

k=1 8
=

=
[Ile)

<l
i
E|

Tol

= Hn= & H12=

2ol pt

X

bjo

p—

il
E

1ol

o
K

™ T
M our

[] AIHINR

Tl

K

ol

ny

é;l_T'_

&

OI_I-X

AR E-AH|, T

@)

M HAL

F

= 3 @
N EO ) ~
w5 oy o 1P
W ol ™ 0 ,wn _yw_ri
g g+ &2 JE
S —_ ﬁm_ —/E ‘.I‘,#H\.‘..ﬂ
SR I
R S BT~ S
oo rOX o o NS
- N __OH_. Ty
< TR om e NX
ﬂ\),mﬁ_l - T 8 Mmﬂﬂmwm_w
ﬂ/rL o nmo 8. ° 7o T X ol gl
kT m L2 T TIE
PES W Ea IR
m@mﬁ\o ~ VLW ._”.w_ ﬁMD,M_
poZH g2 TSRS
© o g e B ook T
_@J = T o M_uo e
Mo W o TES
oy X = oo 7 —
o) T T L™ & B
T W ow o = Uw&
7A .Ir.Ll o h
3 R rw =
_QM.L il wﬁwﬂm Ko &ﬂuﬂu
X0 Rl X T mmTT
g W EE TP
S opy o i mh o
T o %ﬁ Inmﬁh
el Ho A MN;A
oA A _._m A oA A
g

=
<0
na
ol
N

<

<l
i
E|

Tor

713 Slo|Z7 1 18], BoA| D

: 24, 38 9¥

Tol

KF R ol



ok

J|o
Kl
<

il

K

=8 AM10==(

olof| gt

(] AIHINR

Tl

K

8
O

ol

1944 7D

: (018 48] 124Kt — (013 23] 104RE (N9 23] 6ARE

o
=2

3y

kds

o
=

% 1~127]

-

7399

2

5

ZAl Jlmoz ofElo]

{0

% 20244 =

('23d) 1083] — (24\d) 4753]

ofddolg] A At

=i
=

- fA9

: '24.3¥

|

o
i

—t

ol

~NO

Ofr
RO O
oll ol

» 24 48 ~11¥
: 24.12€

ol
E

ol

<
o
K
oF

—

KI

i

@)



oK
0

o}
ofl

-l

100

, M5

b

100

1 M5= A3

4

- 1l

-
Al
kl H
ol

7
|

x
T
b

M14=

al
=

of et =2, M13=

M
S

X!

_#O*

o

s
A, B,

2

(A1, 25D, T44H 23

CI)_].a Oé] OOI:(E—)/\]—, }‘E] /\]—9
%, oj2o|3]

Aol
#

%
Al A

=
=
A

=%
[€)

IR

STt

: 24(°23.02.01.~'25.01.31.) 1

2 S5 AR 7[2HME

5 AR
ol
|

17t

(0= Ko
=

o eFstod o

s

7|

@)

J|o

K-
o)

WM M 2l5] THE(A23])

Tor

R0
__ot
K

1’24, 2¥, 124



=__|_=
T 2
o Ho
W_._O M_._m o
. S B E
H & - 5 T 1
io X0 a T 5 W = Z
w K S 5 8
o L _._uﬁ.ov;o MH%
e wir T 25
o -AL _ln_o # ‘a S'L Qﬂ s/t\\Qn/_W
U o ~ N D SR
R0 OF <l S z @ I .
N .m_r‘_%
L1 =Sk zal
1 ’0 o pas
o K = o = ﬁW._._. = %,m
Io_.=._ % N ™ fron nnJ_O T _WL1 A
O—H_Al 4..2 ‘Olw.m._ ]1_ Lo M,_ 1@% m
M N b x| Ko 2 == u A
Rk W 2 o = 78 < T
T oF 2 ﬂDIH_T o & %nﬁx ”_.mlo )erro, <l A
— o - - & D\ wn B N _—
T o v M @ W S 5T |V QR S i
ZH_ _zrl Zﬂ_ _ﬁﬁ EO <f ~N m S nmﬁ <0 - — |_ho —~ 0 m.E d
— NI LT = M il Ko or n
i 7ﬂlo,<-m¥; <o M- ¥ o7
—_— . N—’ 1 ~ o e I -
T ~EEIR S et || G5 R
m K Lwn_mw% w € g FRak i 2 v =
. ,7lE =T MhA.r = | o T
5 SEEZ5 e M B
|—. __go e . . . m ,m_erl_mL oV <0 WEOO (\_Ao . Mmu_AT Eo.n.v.ﬁ
= 1 et p0 4 o o =0 2 B SERELTI I € H o & 2 <0 Mem
ok I gl ® o WO 8 o R TR %_gnowa. Rw<z
ERs o SR nn % & Ha 3 Carlg PEEE
TR} KF MO - oF - do © @ < D ol 2 & %.Mo%s.
i ! T K3 2R of K - 5,&%%6
[] O : | Kd ‘o|_._._ Mﬂ,p(/_\ = K- ero < T ol e I8
O O o o o e K- Muml.m M| = 3l
© ~ i 30 K
© o 0o e K- wlxo
o o <N
0 O




2ol 2| ZEZEWTA| 20244 OflAH L 202341 OflAF EIZHLYSS
(9] ARk
‘23 of Ak
Al A ‘2414 of A
=04 2HA) = BoAKB) | WM (C) | FAFB/C)
& Al 242 752 | 234,858 | 234,858 | 218,902 93.2%
xetd stugA XA 210,397 203,349 | 203,349 | 190,653 93.8%
HetdgA Aldens X 92 71 71 71 100%
HetdgA Az 22| S
8,519 7,615 7,615 7,615 100%
A ESE
Etd FRleg4A XY 23,744 23,823 23,823 20,563 86.3%




